

经本报报道,交警与学校协商开通“绿色通道”

# 技师学院门前有了人行横道



本报5月23日讯(记者 张汝树) 2012年6月22日和2012年8月31日,本报两次报道了淄博技师学院学生“跨栏”上学和一名学生跨越护栏过马路时被车撞伤的消息。近日,淄博技师学院门前终于开通了人行横道。



▲技师学院到移动大厦站路线图。 制图:只文平

淄博技师学院北门对面是移动大厦站牌,站牌和学校中间隔着长长的防护栏。从张店西六路与华光路路口到世纪路与华光路路口400米的路段,两个红绿灯之间的路段没有一条人行横道。从移动大厦站牌到淄博技师学院有两条路可走,一是从移动大厦站牌处往西,到达世纪路路口再往东折回;二是从站牌处往东走,绕道西六路再向西折回,从西六路折回最近,但也需要多走300米。所以,很多学生在移动大厦站牌处下车后,图方便,直接从路中间的护栏跨过去上学。

情又一次引发了市民对技师学院学生跨栏上学的关注。学校部门也加强了对学生的安全教育。

2012年9月14日,本报以《拿什么治疗市民跨栏顽疾》为题,关注淄博技师学院附近跨栏问题。后经本报与学校和交警部门多次协商,学校与交警部门决定规划开设人行横道。

“上周三,交警部门开通了人行横道。”淄博技师学院的工作人员介绍说,这样一来,学生即不用再绕远路,也不用再“跨栏”上学了,减少了过马路的危险。

○记者手记:

## 人行道前无减速带 学生过马路还需谨慎

记者在淄博技师学院门前看到,虽然学校门前开设了人行横道,但人行横道附近并没有减速带,途经这里的车辆速度并没有减少多少。

于华光路与西六路和华光路与世纪路两个十字路口中间,汽车经过时正好是速度最快的时候。

所以,学生们在经过人行道时,还是要注意行驶的车辆,车辆在经过此路段时,也要注意减速。 本报记者 张汝树

## 城市排水防涝 规划基本完成

本报讯 目前,淄博市新版排水防涝规划已基本编制完成,淄川、博山2区规划成果正在完善过程中,年底前将全部形成成果。

据了解,新版规划对淄博市排水防涝工程措施、排涝工程措施、雨洪利用以及排水管网雨污分流、管道和泵站等排水设施的改造与建设提出了明确要求,规划期限为2012至2020年。

据市规划局工作人员介绍,该规划对中心城区主城区排水防涝规划作了重点规划。通过近期和远期规划整治,进一步完善主城区防涝排涝体系,逐步建成“南通、北畅、东蓄、西疏”的防涝排涝格局,提高骨干河道的行洪能力,改善排涝状况,使所有河道达到防涝标准。

(李凯 王介平 于涛)

## 国土公安联手 端掉非法采石点

本报5月23日讯(记者 王鸿哲 通讯员 王升远)

近期,张店国土资源分局,针对全区非法开采石灰石、非法采砂、非法洗砂行为日益猖獗的情况,联合执法组进行了拉网式清查。

近日,张店区南定镇某村水泥厂存在非法开采石灰石行为,违法分子还利用夜晚暮色的掩护,使用私造炸药进行非法开采,大规模偷采。张店国土分局同区公安局组成的联合执法组采取现场踩点、外围调查、夜晚蹲守等方式摸清了基本情况。经过连续几天的值守和彻查,共查没采掘机3辆,大型运输车3辆,大型打眼机1台,依法拆除非法采石点,及对违法当事人下达了限期拆除通知书。

## 将价值投资进行到底 国海富兰克林 最近三年超大盘36%

本报讯 近年来国内股市进入震荡模式,大智慧显示,截至5月13日,过去三年大盘就下跌了16.86%。虽然如此仍有基金逆市取得了稳健收益。以富兰克林国海深化价值基金为例,Wind数据显示,该基金最近三年收益达19.41%,超出大盘36.27%,在同类199只股基中位列前1/7;其最近一年也以18.07%的业绩,高居同类307只股基前1/5,今年以来回报为6.35%,可谓将价值投资的投资理念进行到底。

事实上,富兰克林国海深化价值基金中“深化价值”的核心意义就是挑选出“价廉物美”的股票后,再次深挖这些股票的成长性潜力,除了追求股票价值重估后的大幅上涨收益外,更进一步寻求由于上市公司竞争力变化而带来的超额收益。

## 挂失

苏丽丽身份证号码: 370303197110023942 失业证挂失。

## 社区秀书法

23日上午,来自市书画学会的16名书画爱好者走进张店欣苑社区,现场创作了一幅幅生动的艺术作品,让社区居民大饱眼福。据了解,为响应张店区“爱、诚、孝、仁”为主要内容的“四德”教育工程,科苑街道办事处积极开展相应的文娱活动,为社区居民带来丰富的业余生活。

本报记者 王鑫 孙慧瑶 通讯员 王继涛 摄影报道



# 周村287个排污口闭上了“嘴”

给46家污水企业安装电磁流量计,实时监控污水排放情况



本报5月23日讯(记者 王鑫) 今年以来,周村区在全区开展排污口专项整治行动,封堵企业排污口287个,对企业污水排放情况进行

实时监控。截至4月底,辖区河断面达标率达100%。

据了解,在排污口专项整治行动中,周村区封堵企业排污口287个,将城区生活污水全部收集入管网,确保所有污水进入污水处理厂深度处理。在46家涉水企业建设标准化排污口,安装电磁流量计,对企业污水排放情况进行

实时监控,通过与在线监测信息联网控制排水口阀门,杜绝了超标排放废水现象。

同时,周村区投资100余万元在40余家涉水企业,20余家化工企业,10余处易发生偷排偷放的地方安装视频监控,杜绝企业废水私拉乱倒现象。周村规划建设4.84平方公里的

周村区化工新材料产业园区,用循环经济的理念统领园区环境保护工作;要求各企业厂区内需实施雨污分流,生活、生产污水由各厂自行处理达到污水处理厂进水标准,经污水管网送往污水处理厂进行集中处理;并充分做好防腐、防渗漏等地面处理措施,防止物料和污水的渗漏对地表和地下水造成污染。

## 高新区投巨资 防治大气污染

本报5月23日讯(记者 王鑫) 记者从环保部门获悉,高新区投入巨资防治大气污染,实现了混凝土企业扬尘污染防治的全过程控制,新建了一批扬尘污染防治工程。据了解,去年3月底,高新区组

织辖区内12家商品混凝土企业到济南参观考察,部署扬尘污染防治工作,截至去年底,高新区已完成16批次的商品混凝土扬尘污染综合整治工作督导检查。投入改造资金1000多万元,建造全封闭料棚12座,新增9套

制式车辆冲洗设施,改造129辆混凝土罐车,实现了混凝土企业扬尘污染防治的全过程控制。此外,高新区10家重点企业投资2000多万元,新建一批扬尘污染防治工程。